

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ КУЗБАССА

Государственное профессиональное образовательное учреждение

«Мариинский политехнический техникум»



Моя семья – моё призвание!

Симаков Максим, 1 курс,

куратор: Катковская Т.П.,

специалист

ГПОУ «Мариинский политехнический техникум»

Я, Симаков Максим Дмитриевич 2007г.р., студент 1 курса ГПОУ «Мариинский политехнический техникум» обучаюсь по специальности: «Правоохранительная деятельность».

Почему я выбрал данную специальность

Ну во-первых: Мысль пойти учиться на данную специальность меня преследовала с детства. Мне нравилось смотреть кинофильмы про расследования, документальные фильмы про полицейских, следователей, о прокурорах да в общем про раскрытие преступлений, читать книги именно жанра детектива. Особенно воображение играло при описании места происшествия, а именно как работают криминалисты, всю их работу до мелочей.

Во-вторых: я хочу помогать людям и неважно, в какой они оказались ситуации, лишь знаю одно, что получив знания и умения, я в силах справиться с различными задачами.

В-третьих: Моя «Династия»! Для каждого человека семья- это самое главное в жизни! Семья-это пример! Для меня было гордостью, что мои родственники -дедушки, бабушки, прадедушки и прабабушки работали в сфере Федеральная Служба Исполнения Наказания (ФСИН). Моя мама, мой самый родной для меня человек, тоже работает в этой сфере, с детства прививая во мне такие качества как: порядок, дисциплина, самообладание, спокойствие!

Моя династия

Начало династии положил мой прадед по маме:**Афанасьев Василий Иванович**, годы жизни 04.07.1930г. – 08.07.2007г.

Работал в Мариинской воспитательной колонии с 1968г. по 1988г, контролером КПП в звании старший сержант.



Моя прабабушка по маме: **Афанасьева Зинаида Яковлевна**
29.05.1932г. - 05.03.2011г.

Служила в воинской части №6586 город Мариинск, с 1968г. по 1988г.,
контролером КПП, в звании прапорщика.



Мой дед **Клепиков Анатолий Иванович** 23.05.1958г.р.

Работал с 1979г. по 1985 г. в воспитательной колонии города
Мариинск инструктором военно-патриотического и спортивного воспитания
несовершеннолетних осужденных, в звании старший лейтенант



Мой дед: **Симаков Петр Леонидович** 06.10.1965г.р.

Окончив Барнаульскую специальную среднюю школу подготовки начальствующего состава МВД СССР по специальности юрист.

С 1985г. по 1999г. работал в Следственном изоляторе № 3 города Мариинск на должности помощника дежурного, в звании прапорщика.



Моя мама: **Симакова Надежда Анатольевна** 1985г.р.

С 2005г по настоящее время работает в Исправительной колонии № 35 на должности инспектора отдела безопасности, в звании капитана.



Мама- это человек слова! Она была и есть для меня примером, но несмотря на это отец является для меня авторитетом, к которому я отношусь с уважением и гордостью!

С детства мне запала в душу форма дедушек и хотелось быстрее повзрослеть и выглядеть также: статно и престижно. Особенно фуражка дедушки мне постоянно не давала покоя. Одевая я ходил, задрал голову вверх, представляя себя командиром как в военных фильмах. Смешно..... Но вот такие моменты, может быть, и подталкивают на наш профессиональный путь, давая нам подсказки.....

Кем я себя вижу в дальнейшем...

В семьях, где есть пример для подражания, у детей почти predetermined будущая профессия, потому что они впитывают с самых ранних лет атмосферу сферы деятельности родителей. Поэтому после окончания ГПОУ МПТ и отслужив срочную службу в рядах РФ буду поступать в высшее учебное заведение. Для выбора кем и где я буду трудоустроен-еще есть время определиться, но точно это будет силовая структура, какая именно.... та, которая мне будет близка по душе, та которая меня зацепит и когда я пойму «вот она!»

Ну а пока на данный момент я точно знаю, что рассматривать и акцентировать свое внимание я буду лишь на силовых структурах РФ. У меня нет ни единой мысли рассматривать, что то другое, так как у меня есть прекрасный пример для подражания, в тоже время и продолжив нашу «семейную династию». Я уверен, что у меня все получится, ведь рядом со мной моя поддержка это моя семья, моя опора, моя Династия!